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INFORMATIVO SEMANAL DE PREFEITURA MUNICIPAL

 SUL BRASIL, 23 DE JULHO DE 2010
Administração 2009/2012
Jobert Peruzzo e Sirlei Paini

PROGRAMA DE RÁDIO CRAS

ENCONTRO DE ARTESANATO MULHER RENDEIRA

O Centro de Referência da Assistência Social – CRAS comunica a todas as integrantes do Grupo de Artesanato Mulher Rendeira que haverá encontro somente no dia 04 de agosto devido ao transporte estar suspenso devido às férias escolares. Desde já agradecemos à atenção de todas.

CURSO DE ARTESANATO BORDADO EM FUXICO E CROCHÊ EM BARBANTE PARA AS MÃES DO BOLSA FAMÍLIA E PETI

O Centro de Referência da Assistência Social de Sul Brasil realizou na última terça-feira dia 13, a primeira etapa dos cursos de Crochê em Barbante e curso de Fuxico em Tecido, que foi oferecido a todas as mães beneficiárias do Programa Bolsa Família. Sendo que tivemos uma boa participação e agradecemos o empenho de todas. Comunicamos ainda, a todas as mães que o mesmo terá seqüência no dia 05 de agosto quinta-feira, após as férias escolares devido ao transporte. Desde já agradecemos à presença de todas.

CURSO COM GRUPO DE ADOLESCENTES

O Centro de Referência da Assistência Social – CRAS comunica a todas as integrantes do Grupo de Adolescentes que faz o curso de artesanato que haverá encontro somente no dia 03 de agosto terça-feira a tarde para a turma da tarde, e dia 04 de agosto, quarta-feira de manhã para o grupo da manhã, devido ao transporte estar suspenso por motivo das férias escolares. Desde já agradecemos à atenção de todas.

COMUNICADO

Avisamos a todas as mulheres que realizaram o curso de Bordado Russo que os Certificados estão disponíveis no CRAS e poderão ser retirados.

REUNIÃO COM O GRUPO DE SAUDE MENTAL RENASCER E GRUPO DE APOIO UNIDOS POR UMA VIDA MELHOR

O Centro de Referencia de Assistência social – CRAS comunica a todos os integrantes do Grupo de Apoio e Grupo de Saúde Mental para uma importante reunião com palestra no dia 19 de agosto com inicio as 14:00 hs na sala de reuniões do CRAS. Sua presença é muito importante. Participe.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL
Plantonista da Semana

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 02 a 09 de agosto é Técnica de Enfermagem MARISTELA GODOIS, qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o João Amann.   

FICHAS PARA CONSULTA

A Secretaria Municipal de Saúde de Sul Brasil comunica a todos os munícipes, que será entregue ficha para consulta nos seguintes horários. No período da manhã das 07h30min as 09h30min e á tarde das 13h30min às 15h30min após estes horários será entregue fichas para casos de urgência e emergência, seguindo a ordem de chegada. Gostaríamos que o pessoal da sede procurassem por atendimento na unidade de saúde pela parte da manhã.
SECRETÁRIA DA SAÚDE

Comunica que haverá reunião com Grupos de hipertensos dia 04 de agosto  micro área 01, 02 e 04 , 7:30 horas, local centro dos idosos.
Convidamos a todos para participar da reunião com o Conselho da Saúde no dia 03 de agosto terça-feira, local Centro dos Idosos, as 13:30 horas.

SECRETARIA MUNICIPAL DA ADMINISTRAÇÃO 
O prefeito municipal Jobert Peruzzo juntamente com a primeira Dama Eliana Peruzzo, vice-prefeita Sirlei Paine, o representante da comissão organizadora Adilton Biasi e a Rainha Sara Rezende e as princesas Janine Hunhof e Jaqueline França, passaram pelas cidades e vizinhas e rádios convidando os munícipes da região para participarem do 19º aniversário do Município de Sul Brasil acontece no dia 26 de setembro. 
Ficou definida a seguinte programação: 

• 03 de setembro - 10h - Reunião da SDR. À noite haverá Noite Cultural com show da dupla Deivid e Eduardo e artistas locais;
• 07 de setembro - Desfile Cívico;
• 11 de setembro - 6ª Festa do Frango Caipira e show com Fritz 4;
• 19 de setembro - Pré- inauguração do Pavilhão Comunitário de Lª Guabiroba;
• 23 de setembro - Festa dos Idosos;
• 25 de setembro - Baile de Aniversário com Musical San Francisco;
• 26 de setembro - Festa em Linha Progresso. 
Contamos com a presença de todos.
A secretaria municipal da Administração, juntamente com o setor de tesouraria comunica aos munícipes que estão em débito com as horas de serviços para que efetuem o pagamento das horas para que possamos fazer novos serviços.

SETOR DE DOCUMENTOS

Avisamos a todos os jovens que se alistaram este ano, que deverão comparecer dia 12 de agosto de 2010, a partir das 08h da manhã, na prefeitura municipal para prestar juramento a bandeira e receber o 3º (terceiro) certificado de dispensa de incorporação. A presença de todos é imprescindível.
SECRETÁRIA MUNICIPAL DA AGRICULTURA




Para os interessados em pegar calcário do programa troca X troca do governo estadual, os mesmos devem pegar a Autorização de Retirada junto a Epagri. Para ser beneficiado deve ser agricultor, estar em dia com o Fundo Estadual de Desenvolvimento Rural, Fundo de Terras e com as entidades credenciadas, ter uma análise de solo que indique a necessidade de calcário, que pode ser de 2009 pra frente. O custo é de 2 sacos de milho pelo preço mínimo por tonelada, a ser pago em um ano e cada família pode retirar 30 toneladas.

COMUNICADO DA EPAGRI


A Epagri de Sul Brasil informa que a partir do dia 04 de Agosto (quarta-feira), estará fornecendo a Autorização de Retirada de semente de milho pelo programa de troca X troca da Secretaria de Estado da Agricultura e Desenvolvimento Rural.

Para fazer a Autorização é necessário que o Agricultor traga o Bloco de Produtor Rural.

O agricultor não deve estar devendo o Crédito de Emergência e não ter pendências com a cooperativa ou empresa credenciada, poderá pegar até 5 sacos de semente, o custo é de 4 sacos de 60 kg para o tipo 1 ou 9 sacos de 60kg para o tipo 2  pelo preço mínimo a ser pago em um ano. 
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