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Administração 2009/2012
Prefeito Jobert Peruzzo
Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
	20º ANIVERSÁRIO DE SUL BRASIL
No mês de setembro o Município de Sul Brasil estará comemorando seu 20º Aniversário. A Comissão Central Organizadora está divulgando a programação festiva, com destaque especial para a 7ª Festa Regional do Frango Caipira, a ser realizada no dia 10 de setembro. 

A programação festiva tem início no dia 02 de setembro com a abertura oficial e show de fogos, com a presença de lideranças estaduais. No mesmo ato haverá a entrega do Título de Cidadão Honorário ao Vice-Governador do Estado, Eduardo Pinho Moreira, ao Ex-deputado Federal Claúdio Vignatti, ao Padre Avelino Fortunato Garbin e à Laine de Nadal, esposa do Ex- Deputado Herneus de Nadal. Para coroar a noite haverá o corte do bolo de 20 metros. 

As festividades seguem no sábado dia 17 de setembro, com a realização da Copa Eletrosul de Futsal e Encontro de Amigos da Viola com Marcos Violeiro e Cleiton Torres. Já no dia 22 haverá a grande festa da Terceira Idade e no dia 25 mateada. Para fechar a programação e comemorar o aniversário que ocorre no dia 26 de setembro haverá baile no dia 25 no Ginásio Municipal com animação do "Grupo Fritz 4". 

Venha festejar conosco! 
NÚMERAÇÃO NAS CASAS

               Solicitamos aos munícipes que não possuem número em suas residências,  para que passem na Prefeitura Municipal de Sul Brasil para ver qual é o seu número, pois o correio não entregara as cartas nas casas onde não houver numeração.
	


PROGRAMA MUNICIPAL DE CONSTRUÇÃO DE PASSEIOS


De acordo coma Lei Municipal nº 789/2011 e Decreto 082/2011, os proprietários de terrenos confrontantes com as vias Públicas do município. Terão direito a 50% dos Pavers usados para construção dos passeios, sendo que o restante do Material e mão-de-obra será por conta do Proprietário do imóvel. Os proprietários deverão requerer junto Prefeitura Municipal de Sul Brasil o termo de Adesão ao programa. 

COMUNICADO

 

 O Responsável pelo setor do INCRA do Município de Sul Brasil comunica a todos os proprietários de imóveis rurais que a partir do dia 22 de agosto segunda-feira estará fazendo o cadastro do ITR , pede que tragam documento da terra ITR 2010 e documentos pessoais do casal o prazo se encerara no dia 30 de setembro.
Várias vezes por semana.

CRÉDITO FUNDIÁRIO 

A Secretaria Municipal de Agricultura, juntamente com o Sintraf, comunica aos munícipes que apresentaram o nome para ser aprovado no Conselho da Agricultura para aquisição de terra no crédito fundiário, para que procurem o Secretario Marcos ou diretamente com Sintraf, até quarta-feira 31 de agosto. Agradecemos a compreensão de todos.
Várias vezes final de semana e segunda
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL
PLANTONISTA DA SEMANA
           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 26 de agosto a 02 de setembro é a Enfermeira ALCIONE DE SOUZA, celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o JOÃO AMANN celular para contato 8435-6786.
COMUNICADO REMÉDIOS CONTROLADOS
A Secretaria Municipal de Saúde comunica aos munícipes que a Farmacêutica, somente estará atendendo na Unidade de Saúde pela parte da tarde, pedimos os munícipes que necessitam de remédios controlados, para que venham nesse horário.

INFORMATIVO VIGILANCIA SANITÁRIA
O Departamento de Vigilância Sanitária de Sul Brasil, pede a todos os proprietários de animais domésticos cachorro, gato, aves da zona urbana para que mantenham esses animais presos para que não venham causar riscos a saúde de terceiros, de acordo com os artigos 73 e 47 da Lei Estadual nº 6.320/83 Da Vigilância Sanitária, que dispões sobre a  proibição de se manter esses animais soltos. 
COMUNICADO

Informamos aos munícipes que a médica Dr. Raquel, não estará atendendo na Unidade Básica de Saúde dia 02 se setembro (sexta-feira), pela parte da tarde. Agradecemos a compreensão de todos.

REUNIÃO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE

A Secretaria Municipal de Saúde juntamente com o Conselho Municipal de Saúde, convida aos munícipes sulbrasilenses que desejam participar da reunião do Conselho, será realizada no dia 30 de agosto (terça-feira), local centro dos idosos. Agradecemos a presença de todos.
CENTRO DE REFERENCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

GRUPO DE ARTESANATO MULHER RENDEIRA
 
O Centro de Referencia de Assistência Social comunica a todas as integrantes do Grupo de Artesanato Mulher Rendeira que o próximo encontro será realizado no dia 01 de setembro, quinta-feira na sala de reuniões do CRAS, com inicio as 13:30 hs. Desde já agradecemos a presença de todas.
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E EPAGRI
Coleta Seletiva em Sul Brasil

A Prefeitura Municipal de Sul, buscando a melhoria da qualidade de vida e seguindo o exemplo dos municípios vizinhos, implantou no mês de Julho a Coleta Seletiva do Lixo. Foram distribuídos materiais orientando a população nas escolas, e de casa em casa quando no momento da coleta do lixo. O resultado foi positivo, a população assimilou a idéia está sendo feita a separação do lixo corretamente. A Administração gostaria de parabenizar a população e reforçar o pedido para que continuem fazendo a separação e a limpeza dos materiais recicláveis, para que o material reciclado possa ser reaproveitado e aumente também a vida útil do aterro sanitário municipal. A coleta está sendo feita da seguinte maneira:

SEGUNDAS, QUARTAS E SEXTAS FEIRAS É COLETADO O LIXO ORGANICO E MATERIAIS NÃO RECICLADOS.

TERÇAS E QUINTAS FEIRAS É COLETADO O LIXO RECICLADO. 

Os matérias reciclados podem ser colocados todos no mesmo saco, (Plástico, Vidro, metal, papel, menos o de banheiro). Importantíssimo para que estes materiais possam ser reaproveitados eles precisam ser limpos e secos, para que não gerem mau cheiro ou mofem. Qualquer duvida entrar em contado com a secretaria de agricultura e meio ambiente. Sulbrasiliense adote esta idéia e divulgue para seus vizinhos e amigos, para que tenhamos um município cada vez melhor. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
A Secretaria Municipal de Educação,comunica dia 24-25 e 26 de agosto, as Professoras do Núcleo Escolar Paulo Freire participaram em Maravilha de um curso sobre a jornada infantil. Agradecemos a compreensão de todos.
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