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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
02 DE DEZEMBRO DE 2011
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo
Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
A Associação Comercial e Industrial juntamente com a Prefeitura Municipal de Sul Brasil, está realizando a Campanha Final de Ano Feliz.

Compre no comércio de Sul Brasil, identificado com o cartaz da ACISB (Associação Comercial e Industrial de Sul Brasil), e exija seu cupom para concorrer a vinte e um prêmios. Munícipe Sulbrasilense prestigie o comércio local para o crescimento de nosso município e do comércio local.

O sorteio ocorrerá dia 22 de dezembro de 2011, no ginásio de esportes, após o Papai Noel do Brasil.

AVISO SETOR DE DOCUMENTOS


O responsável pelo setor de documentos comunica a todos que não estará atendendo nesta terça-feira dia 06 de dezembro, devido a outros compromissos. Retorna ao atendimento no dia 13 de dezembro normalmente. Comunica também, que estará em férias apartir de 09 de janeiro até 07 de fevereiro, após volta a atender normalmente no setor de Identidade e Carteira de Trabalho. Pedimos a compreensão de todos.
COMUNICADO SETOR DE TRIBUTAÇÃO

                 A Administração Municipal de Sul Brasil através do setor de tributação do Município, pede a todos os contribuintes que encontram-se em atraso com impostos, taxas, como IPTU, ÁLVARA, TARIFA DE ÁGUA, SERVIÇOS DE HORA MÁQUINA E PRESTAÇOES DO programa PSH ( casas do Programa habitacional),  para que os mesmos sejam quitados o quanto antes pois caso contrário será lançado em divida ativa e posterior a isso será enviado para cobrança judicial, o poder público agradece.

	Comunicamos aos munícipes de Sul Brasil, que precisam fazer o título de Eleitor ou transferir, que no dia 09 de dezembro a Prefeitura Municipal estará disponibilizando transporte, com saída as 13:30 da Prefeitura. Levar documentos pessoais e comprovante de residência.
CENTRO DE REFERÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL
 

CONVITE A TODOS OS IDOSOS DO MUNICIPIO DE SUL BRASIL

A Administração Municipal tem a satisfação de convidar a todos os idosos do município para um importante encontro que será realizado no dia 12 de dezembro com inicio as 13:30 hs no Pavilhão da comunidade da sede de Sul Brasil. Comunicamos que devido à impossibilidade da presença do Papai Noel foi antecipado a data do dia 13 para dia 12. Na oportunidade serão entregues os doces de Natal, com a brilhante presença do PAPAI NOEL DO BRASIL. Após as entregas haverá uma confraternização e matinê. Os idosos das comunidades do interior poderão vir com o transporte em horário normal. Desde já agradecemos a presença de todos.

COMUNICADO

O CRAS comunica que as seguintes pessoas deverão comparecer no CRAS nesta próxima segunda feira dia 05 de dezembro pela parte da manhã:

Vitorino Vedana;

Mario Cistraenn;

Clecio Malh;

Gerondina Carvalho;

Alberto Florêncio;

João Maria Barbosa;

João Rodrigues.
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 02 a 09 de dezembro é a técnica de Enfermagem MARISTELA GODOIS, celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o JOÃO AMANN celular para contato 8435-6786.
VIGILÂNCIA SANITÁRIA

O Departamento de Vigilância Sanitária de Sul Brasil, pede a todos os proprietários de animais domésticos cachorro, gato, aves da zona urbana para que mantenham esses animais presos para que não venham causar riscos a saúde de terceiros, de acordo com os artigos 73 e 47 da Lei Estadual nº 6.320/83 Da Vigilância Sanitária, que dispões sobre a  proibição de se manter esses animais soltos. 


	  


COMUNICADO FARMACÊUTICA

A farmacêutica Caroline, comunica a todos os excepicionais do município (aquelas pessoas que fazem uso de medicamentos do Estado), que os mesmos façam a retirada destes medicamentos até o dia 28 de cada mês. Caso não façam a retirada até esse prazo, não será enviada nova remessa para o mês seguinte. Salienta também que a assinatura é indispensável do usuário ou de seu representante na dispensação dos medicamentos. Desde já agradece a compreensão de todos.
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E EPAGRI
CURSO DE PSICULTURA

A Secretaria Municipal de Agricultura, convida aos munícipes que desejam participar de um curso de psicultura que será realizado nos dias 05 e 06 de dezembro, no auditório da prefeitura com inícios as 08h. Pedimos para os interessados para que passem na prefeitura para se inscrever até o dia 02 de dezembro com Fábio da Silva. O Curso será realizado por meio do SENAR.

SEMINÁRIO PSICULTURA

A Secretaria de Agricultura de Sul Brasil convida todos os agricultores interessados em participar de um seminário de Piscicultura, que se realizara no próximo dia 03 de Dezembro. O evento é promovido pela Cooper Itaipu e se realizara no parque do Itaipu Rural Show, neste evento serão abordados diversos assuntos referentes à piscicultura, como construção de tanques, povoamento de açudes, alimentação dos peixes. A Prefeitura esta disponibilizando transporte para o evento, interessados em participar inscrever-se na Secretaria de Agricultura. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

No dia 28/11/2011 as 19 horas ocorreu a formatura dos alunos(as) do supletivo do ensino fundamental e do ensino médio. A formatura foi na escola do Núcleo Escolar Paulo Freire.

A Secretaria Municipal de Educação de Sul Brasil parabeniza a todos(as) aos formandos(as) pela importante conquista.
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