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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
30 DE DEZEMBRO DE 2011
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo
Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
FELIZ ANO NOVO
Estamos no final de mais um ano, época em que nós paramos para somar as coisas boas que aconteceram em nossas vidas e a boa surpresa deste ano foi poder contar com mais um ano de apoio. Que neste Ano Novo você possa ser feliz, que consiga tudo o que vem buscando, que tenha paz, repleta de surpresas boas, de acontecimentos que ficarão marcados em seu coração, porque o tempo passa e é com o passar do tempo que a gente consegue definir o que é realmente bom na vida.
A Prefeitura Municipal deseja a você os melhores votos de paz, saúde e boas festas, queremos que você continue sempre com essa alegria, com esse companheirismo, que você continue nos prestigiando com a sua preferência e a sua atenção, pois só assim, teremos motivos para continuar sempre buscando o melhor. Boas festas, que nesse final de ano, você possa somar todas as alegrias e possa dividir o seu entusiasmo de ser feliz sempre, somos privilegiados porque contamos com a sua amizade e preferência, com seu apoio, com sua opinião. É com muito prazer que atendemos nossos munícipes sulbrasilenses, a nossa meta é oferecer sempre o melhor. Receba o nosso carinho, o nosso muito obrigado por tudo e tenha boas festas neste final de ano.
São os votos da Administração Municipal de Sul Brasil, juntamente com a Câmara Municipal de vereadores e todos os funcionários! 
ASSINADO O PROJETO DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO
O Prefeito Jobert Peruzzo esteve em Brasília para a assinatura do Projeto de Esgotamento Sanitário. A Cerimônia contou com a presença da Presidente Dilma Roussef, do Vice Presidente Michel Temer, das Ministras Ideli Salvatti, Gleisi Hoffmann, Mirian Belchior, Alexandre Padilha e do Ministro das Cidades. 

Sul Brasil foi contemplado com um investimento de 2.824.000,00 para a cidade. Isto representa preparar a cidade para absorver todo o seu crescimento previsto para os próximos trinta anos. 

Estamos muito felizes e agradecidos pela concretização deste pleito que representa o maior investimento em Sul Brasil até hoje realizado. Representa também mais saúde para a população. Dados  da Organização Mundial de Saúde dão conta de que a cada real investido em saneamento economiza-se 4 reais em saúde. Sem contar com os benefícios diretos, como a geração de emprego para a realização da obra entre outros. 

Além desta conquista o Prefeito esteve com os parlamentares catarinenses e com os assessores do Palácio do Planalto (SRI) para a confirmação das emendas ao orçamento destinadas ao nosso município. Estão confirmadas 3 emendas até agora. Estão previstas mais seis emendas. Se todas se confirmarem, Sul Brasil estará renovando substancialmente seu parque de máquinas. 

No dia 30 de dezembro é que poderemos ter um balanço final das conquistas de 2011. 

MUNICÍPIO DECRETA SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA
O município de Sul Brasil declarou situação anormal, caracterizada como situação de emergência no dia 26 de dezembro de 2011, através do decreto nº 169 de 26/12/2011. 

No dia 23 de dezembro os membros da Comissão Municipal de Defesa Civil - COMDEC - estiveram em reunião objetivando avaliar e quantificar os efeitos da estiagem que atinge o município de Sul Brasil, assim como de toda região oeste do estado, e discutiram propostas de ações para contornar a situação. 

A estiagem que se estendeu desde meados de novembro, reduziu drasticamente a disponibilidade de água, causando danos humanos, materiais e ambientais e em consequência prejuízos econômicos principalmente no setor da agricultura uma vez que a safra do milho no município teve perda aproximada de 30% e a produção  de leite teve redução de aproximadamente 20%. 

Destacou-se também a redução do volume das águas das fontes, açudes, corrego, sangas e rios, situação agravada pela diminuição da qualidade destas águas. 

Diante desta situaçãoos membros do COMDEC recomendaram a decretação de situação de emergência no município. 

ROTEIRO DE ONIBUS PARA PERIODO DE FÉRIAS
UM ROTERIO SAÍNDO DA LINHA TRES AMIGOS, ALTO ALEGRE, GUABIROBA,  LINHA NOVA , LINHA URU,  ALTO RECREIO  E  ALTO DA SERRA NAS  SEGUNDA E SEXTA , E NA QUARTA FEIRA ONIBUS PASSA PELA BARRA ESCONDIDA  TODOS PELA PARTE DA MANHÃ 

OUTRO ROTEIRO SEGUNDA, QUARTA E SEXTA, PASSANDO POR NOVA APARECIDA, LINHA PROGRESSO, LINHA KOMINKIEVICZ E LINHA SÃO CARLOS PELA PARTE DA MANHÃ  .

OUTRO ROTEIRO  QUARTA FEIRA PELA PARTE DA MANHÃ SAINDO DE TRES AMIGOS, MARAFÃO, NOVA ESPERANÇA, GUAJOVIRA LEMES ALTO RECREIO 

(Favor divulgar várias vezes).

SETOR DE DOCUMENTOS
 
Comunicamos à todos que o responsável pelo setor  de documentos estará de férias apartir do dia 09 de janeiro, voltando a atender a partir do dia 06 de fevereiro de 2012. 

 

Pela compreensão de todos desde já agradecemos

COMUNICADO REDE DE ÁGUA
 A Administração Municipal de Sul Brasil através do responsável pelo sistema de abastecimento de água do Município pede para que todos os usuários economizem água não lavando veículos, e lavar calçadas somente se necessário, não regar jardim e hortas pois nosso sistema esta no limite se não economizar é bem provável que iremos ter que racionar a água por algumas horas ou dias.
COMUNICADO BLOCO DE PRODUTOR RURAL
O responsável pela exatoria pede para os que necessitam de bloco de produtor rural para que venham na prefeitura depois do dia 23 de janeiro que o responsável estará de férias, pede também para que prestem conta dos blocos que foram destacados notas.
	SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 
ATENÇÃO

             Comunicamos aos munícipes que tem consulta e exames em Chapecó que em virtude de mudanças no transportes até iniciar as aulas, os pacientes terão que providenciar o transporte para o interior.

PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 30 de dezembro até 06 de janeiro é a técnica de enfermagem CLÁDIS WIEBBELLING, celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o CLAUDINO ZANCO celular para contato 8435-6786.
VIGILÂNCIA SANITÁRIA

O Departamento de Vigilância Sanitária de Sul Brasil, pede a todos os proprietários de animais domésticos cachorro, gato, aves da zona urbana para que mantenham esses animais presos para que não venham causar riscos a saúde de terceiros, de acordo com os artigos 73 e 47 da Lei Estadual nº 6.320/83 Da Vigilância Sanitária, que dispões sobre a  proibição de se manter esses animais soltos. 

COMUNICADO FARMACÊUTICA

A farmacêutica Caroline, comunica a todos os excepicionais do município (aquelas pessoas que fazem uso de medicamentos do Estado), que os mesmos façam a retirada destes medicamentos até o dia 28 de cada mês. Caso não façam a retirada até esse prazo, não será enviada nova remessa para o mês seguinte. Salienta também que a assinatura é indispensável do usuário ou de seu representante na dispensação dos medicamentos. Desde já agradece a compreensão de todos.


	  


FÉRIAS FUNCIONÁRIOS SAÚDE
A Secretaria Municipal de Saúde comunica aos munícipes que a médica Dr. Raquel Esbissigo, estará em férias entre os dias 09 a 23 de janeiro.

Agradecemos a compreensão de nossos munícipes.

ATENDIMENTOS ODONTOLOGICOS
Quarta-feira o dia todo.

Quinta-feira o dia todo.

Sexta-feira somente pela parte da manhã.

Agradecemos a compreensão de todos.

ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NO ANO DE 2011 PELO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAS
O CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS, realizou diversas atividades e atendimentos durante o ano de 2011 tais como: 

- Encaminhamento para a previdência social (salário maternidade, aposentadoria, auxilio acidente de trabalho, auxilio doença, auxilio reclusão, beneficio de prestação continuada - BPC, dentre outros).
- Reuniões de planejamento com associações de mães e idosos;
- Campanha do agasalho;
- Passeio com Grupo de Apoio Unidos por uma Vida Melhor e Grupo de Saúde Mental Renascer;
- Reuniões mensais com Grupo de Apoio Unidos por uma Vida Melhor e Grupo de Saúde Mental Renascer;
- Reuniões com gestantes;
- Visitas domiciliares;
- Conferência municipal de assistência social e direitos da criança e adolescente;
- Entregas de cestas básicas para famílias carentes do município;
- Encontros de idosos, com festas e confraternizações em datas comemorativas;
- Parecer social e estudo social;
- Palestras nas escolas;
- Atendimentos a 02 grupos de adolescentes com pinturas e artesanato - Projeto Adolescer;
- Atendimentos a 03 grupos de mulheres com pinturas e artesanato - Projeto Mulher Rendeira;
- Atendimentos a 02 grupos de adultos e adolescentes com aula de violão;
- Diversos cursos de artesanato e panificação desenvolvidos através do SENAR em parceria com a Prefeitura Municipal;
- Cursos desenvolvidos através da EPAGRI PARA GRUPO DE MULHERES. 

Além disso, foi desenvolvido o trabalho que é objetivo do CRAS, que é a Proteção Social Básica que objetiva a prevenção de situações de risco por meio do desenvolvimento de potencialidades e aquisições e o fortalecimento de vínculos familiares e comunitários. Destina-se à população que vive em situação de fragilidade decorrente da pobreza, ausência de renda, acesso precário ou nulo aos serviços públicos ou fragilização de vínculos afetivos (discriminações etárias, étnicas, de gênero ou por deficiências, dentre outras). 
SECRETARIA DA AGRICULTURA E DMER
 

SETOR DA AGRICULTURA
 

A Secretaria de agricultura comunica que está fazendo GTA somente para abate. Entrega de brincos e GTA de Transferência somente a partir de fevereiro.

Agradecemos a compreensão de todos.

 

Pedimos aos agricultores do Município de Sul Brasil para que agendem sua silagem e limpeza das valas, para nós podermos nos organizar e atender a todos da melhor forma possível, quanto a limpeza das valas de silagem estamos pedindo para que agende  e vai ser feito por comunidade.
 
Quanto à silagem serão tomadas algumas medidas para podermos agilizar a colheita:

 

· Não vai ser feita a silagem sevada a mão. Pedimos para que os agricultores cortem o milho com antecedência e de o destino correto a ele;

 

· Não será mais puxada a silagem quando for distante do silo;

  

· Não será mais socada a silagem nos silos.

 

 
Essas medidas se fazem necessário para agilizarmos a colheita de silagem, o motivo é que a demanda de silagem aumentou e nós queremos atender a todos da melhor forma possível.
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