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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
30 DE MARÇO DE 2012
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo

Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
PREFEITA DE SUL BRASIL EM FLORIANÓPOLIS
 
No dia 22 de março de 2012, estiveram em Florianópolis às autoridades políticas do município de Sul Brasil, Prefeita em exercício Sr. Sirlei Paini acompanhada pelo esposo Arlindo Paini, as vereadoras Lenice Giaretta Locatelli e Roseli Senhor da Silva, e o Sr. Valdir Alberto Santa Catarina para dinamizar e reivindicar recursos para o município.
         Foi visitado o centro administrativo.  O vice governador Sr. Eduardo Pinho Moreira nos recebeu e confirmou o convenio  de 800.000,00 da ponte entre Sul Brasil e Jardinópolis que será licitado pela SDR de Maravilha. Nesta mesma visita foi entregue o projeto para construção de um ginásio na Linha Três Amigos. A documentação estava toda certa. Estamos na espera para que saia o convenio com o estado. Também estivemos na Secretaria de Saúde para reivindicar um carro para a Saúde para transportar os doentes a Chapecó. Também fomos à FUNASA levar os documentos para o saneamento básico  que faz parte do andamento do projeto.
Avaliamos que a viagem foi boa, com resultados positivos para nossos munícipes.
SETOR DE DOCUMENTOS
 
Avisamos a todos os nascidos no ano de 1994 ou classes anteriores que deverão comparecer no mês de abril, somente nas terças feiras, que são os dias 03,10,17e 24, e deverão trazer consigo os seguintes documentos RG,CPF, certidão de nascimento, 2 fotos 3X4, a taxa será R$ 2,20.
(divulgar 3 X por semana.
SETOR DE TRIBUTAÇÃO

O responsável pela tributação comunica a todos os contribuinte que o alvará de licença já esta disponível no setor com seu vencimento para 30 de março.

Avisamos também que os carnes do IPTU já estão disponíveis no setor de tributação com vencimento para o dia 30 de abril parcela única com 20% de desconto. Ou parcelado, primeira parcela dia 30 de abril, segunda parcela dia 30 de junho e a terceira parcela para dia 30 de agosto. Desde já agradecemos a compreensão de todos.
COMUNICADO REDE DE ÁGUA

 
A Administração Municipal de Sul Brasil através do responsável pelo sistema de abastecimento de água do Município pede para que todos os usuários economizem água não lavando veículos, e lavar calçadas somente se necessário, não regar jardim e hortas pois nosso sistema esta no limite se não economizar é bem provável que iremos ter que racionar a água por algumas horas ou dias.
 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL
PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 30 de março a 06 de abril é a Enfermeira ALCIONE SOUZA celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o CLAUDINO ZANCO celular para contato 8435-6786.

COMUNICADO

A Secretaria Municipal de Saúde comunica aos munícipes que na semana dos dias 09 a 19 de abril a médica Dr. Raquel Esbissigo, estará participando de um curso de aperfeiçoamento. Agradecemos a compreensão de todos.

IMPORTANTE
A Secretaria Municipal de Saúde de Sul Brasil, comunica aos munícipes que possuem Cartão do SUS, para que quando vierem até a Unidade Básica de Saúde que tragam junto, os que ainda não fizeram é necessário que tragam identidade, CPF e no caso das crianças é preciso o certidão de nascimento para fazer o Cartão do SUS. Lembrando que o cartão do SUS é um documento de extrema importância e apartir do mês de março de 2012 será cobrado em todas as repartições públicas de saúde, tanto para consulta como para exames. 
CENTRO DE REFERÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS

CAPAMPANHA DO AGASALHO 2012
O Centro de Referencia de Assistência Social comunica que foi lançada a Campanha do Agasalho 2012, com o lema “Doe um Agasalho e Aqueça uma Vida”. Comunicamos que as pessoas que estão interessadas em doar, algum tipo de utensílios domésticos, colchões, cama e demais roupas poderão fazer as entregas no CRAS. Desde já agradecemos a colaboração de todos.

REUNIÃO COM O GRUPO DE APOIO E SAÚDE MENTAL

Comunicamos a todos os integrantes do Grupo de Apoio Unidos por uma Vida Melhor e Grupo de Saúde Mental Renascer que haverá uma importante reunião no dia 26 de abril com inicio as 14:00 na sala de reuniões do CRAS. Pedimos que todos participem, pois será definido assuntos de interesse de cada integrante. Desde já agradecemos a atenção e presença de todos.

Solicitamos ainda que as famílias que possuem filhos inseridos no PETI, que venham atualizar seus cadastros.

 OBS: Trazer documentação dos familiares residentes na casa (RG, CPF, Título e Certidão de casamento ou nascimento), recibo de luz e comprovante de renda.
 OBS: NAS TERÇAS- FEIRAS DE MANHÃ O SETOR DE CADASTRO ÚNICO E BOLSA FAMÍLIA NÃO ATENDERÁ DEVIDO ESTAREM SENDO FEITAS VISITAS DOMICILIARES.

SECRETARIA DA AGRICULTURA E DMER
COMUNICADO

A Secretaria de Agricultura e DMER realizaram nos dias 29 e 30 de abril quinta e sexta feira, a coleta de lixo no interior. A coleta é realizada para dar um destino correto ao lixo produzido no interior, são coletados todos tipos de lixo exceto lixos tóxicos como frascos de agrotóxicos ou medicamentos, o lixo deve estar ensacado e poderá ser deixado nos locais onde passa o transporte escolar. A coleta será realizada três vezes no ano sendo que as próximas estão marcadas para os dias 16 e 17 de Agosto e 29 e 30 de Novembro.  

A Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente pede a colaboração dos moradores do perímetro urbano, quanto à coleta seletiva, segundo o responsável pela coleta a separação esta sendo feita pedimos atenção quanto aos dias da coleta de cada tipo de lixo. Segundas, Quartas e Sextas é feita a coleta do lixo orgânico e Terças e Quintas é realizada a coleta do Lixo Reciclado. Pedimos a Colaboração dos munícipes para que o máximo de lixo possa ser reciclado aumentando assim a vida útil do Aterro Sanitário. 
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES


A SECRETÁRIA JULEIDE PARTICIPOU DE REUNIÃO DO EJA (EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS), NA TERÇA-FEIRA DIA 27/03 EM MARAVILHA. 

AVISA QUE ESTÃO ABERTAS AS MATRICULAS PARA O SUPLETIVO, ENSINO MÉDIO E ENSINO FUNDAMENTAL INTERESSADOS .PASSAR NA SECRETARIA PARA REALIZAR MATRICULA.


A ORIENTADORA LENICE PARTICIPOU TERÇA-FEIRA DA 1ª ETAPA DO CURSO DA OLIMPÍADA DE LINGUA PORTUGUESA EM CHAPECÓ.

 
AS PROFESSORAS GELCI E SILVANA ESTIVERAM PARTICIPANDO DURANTE ESTA SEMANA EM SÃO MIGUEL DO OESTE DO CURSO DE INCLUSÃO PROMOVIDO PELO MEC.


ESTIVERAM PARTICIPANDO TAMBÉM DO CURSO DE CONFECÇÃO DE INSTRUMENTOS MUNSICAIS EM CHAPECÓ DURANTE DOIS DIAS AS PROFESSORAS: MARILENE, RUBIA, JANETE E GIOMAR.

NA QUINTA-FEIRA A TARDE OS MEMBROS CO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR ( CAE) PARTICIPARAM DE FORMAÇÃO NA CIDADE DE PINHALZINHO.


NA SEXTA-FEIRA A NOITE A CASA DA CULTURA DE SUL BRASIL ESTARÁ PARTICIPANDO COM O GRUPO DE PATINAÇÃO JUVENIL EM ROMELÂNDIA DA ROTA CULTURAL.


FOI UMA SEMANA DE VÁRIOS EVENTOS AGRADECEMOS A COLABORAÇÃO DE TODOS E COM CERTEZA TODOS ESSES EVENTOS VÃO CONTRIBUIR PARA O DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO E CULTURA DOSA MUNICIPES.
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