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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
04 DE ABRIL DE 2012
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo

Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
SETOR DE DOCUMENTOS
 
Avisamos a todos os nascidos no ano de 1994 ou classes anteriores que deverão comparecer no mês de abril, somente nas terças feiras, que são os dias 03,10,17e 24, e deverão trazer consigo os seguintes documentos RG,CPF, certidão de nascimento, 2 fotos 3X4, a taxa será R$ 2,20.
(divulgar 3 X por semana.
SETOR DE TRIBUTAÇÃO

Comunicamos que os carnes do IPTU já estão disponíveis no setor de tributação com vencimento para o dia 30 de abril parcela única com 20% de desconto. Ou parcelado, primeira parcela dia 30 de abril, segunda parcela dia 30 de junho e a terceira parcela para dia 30 de agosto. Desde já agradecemos a compreensão de todos.
COMUNICADO REDE DE ÁGUA

 
A Administração Municipal de Sul Brasil através do responsável pelo sistema de abastecimento de água do Município pede para que todos os usuários economizem água não lavando veículos, e lavar calçadas somente se necessário, não regar jardim e hortas pois nosso sistema esta no limite se não economizar é bem provável que iremos ter que racionar a água por algumas horas ou dias.
	
	


	 
 

Comunicamos as pessoas do Município de Sul Brasil que precisam fazer título ou transferir, que haverá transporte até o Cartório Eleitoral de Pinhalzinho no dia 30 de abril, com saida às 13:30 hs, da prefeitura.
 

 

Para o 1º título os documetnos necessários são:

 

· carteira de identidade ou certidão de nascimento ou casamento, ou outro documento oficial de identidade em que conste o nome dos pais e a nacionalidade brasileira;

· comprovante de residência;

· comprovante de quitação do serviço militar, para homens com idade entre 18 e 45 anos.

· Observação: Excepcionalmente em ano de eleição, a Justiça Eleitoral permite que quem tiver 15 anos, mas completar 16 anos até a data do pleito (7 de outubro), pode fazer o documento para ir às urnas.

  

Para transferência de título: 

  

· Identidade, comprovante de residência, título de eleitor antigo, se tiver.


 
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL
PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 06 a 13 de abril é a Enfermeira ALCIONE SOUZA celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o JOAO AMANN celular para contato 8435-6786.

COMUNICADO

A Secretaria Municipal de Saúde comunica aos munícipes que na semana dos dias 09 a 18 de abril a médica Dr. Raquel Esbissigo, estará participando de um curso de aperfeiçoamento. Agradecemos a compreensão de todos.

COMUNICADO

A secretaria Municipal de Saúde, comunica aos munícipes que a Farmacêutica Ana Luiza somente trabalha na Unidade Básica de Saúde pela parte da manhã, quem necessita de medicamentos controlados, favor passar pela parte da manhã pra retirar com a mesma.

IMPORTANTE
A Secretaria Municipal de Saúde de Sul Brasil, comunica aos munícipes que possuem Cartão do SUS, para que quando vierem até a Unidade Básica de Saúde que tragam junto, os que ainda não fizeram é necessário que tragam identidade, CPF e no caso das crianças é preciso o certidão de nascimento para fazer o Cartão do SUS. Lembrando que o cartão do SUS é um documento de extrema importância e apartir do mês de março de 2012 será cobrado em todas as repartições públicas de saúde, tanto para consulta como para exames. 
REUNIÃO HIPERTENSOS

A Secretaria Municipal de Saúde, comunica aos hipertensos que haverá reunião com entrega de medicamentos na próxima quarta-feira dia 11 de abril, microareas 03 e 05 pela parte de manhã e microareas 06, 07 e 08 pela parte da tarde. A presença de todos é muito importante.

CENTRO DE REFERÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - CRAS

CAPAMPANHA DO AGASALHO 2012
O Centro de Referencia de Assistência Social comunica que foi lançada a Campanha do Agasalho 2012, com o lema “Doe um Agasalho e Aqueça uma Vida”. Comunicamos que as pessoas que estão interessadas em doar, algum tipo de utensílios domésticos, colchões, cama e demais roupas poderão fazer as entregas no CRAS. Desde já agradecemos a colaboração de todos.

REUNIÃO COM O GRUPO DE APOIO E SAÚDE MENTAL

Comunicamos a todos os integrantes do Grupo de Apoio Unidos por uma Vida Melhor e Grupo de Saúde Mental Renascer que haverá uma importante reunião no dia 26 de abril com inicio as 14:00 na sala de reuniões do CRAS. Pedimos que todos participem, pois será definido assuntos de interesse de cada integrante. Desde já agradecemos a atenção e presença de todos.

Solicitamos ainda que as famílias que possuem filhos inseridos no PETI, que venham atualizar seus cadastros.

 OBS: Trazer documentação dos familiares residentes na casa (RG, CPF, Título e Certidão de casamento ou nascimento), recibo de luz e comprovante de renda.
 OBS: NAS TERÇAS- FEIRAS DE MANHÃ O SETOR DE CADASTRO ÚNICO E BOLSA FAMÍLIA NÃO ATENDERÁ DEVIDO ESTAREM SENDO FEITAS VISITAS DOMICILIARES.
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