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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
29 DE JUNHO DE 2012
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo

Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
INICIARAM AS OBRAS DO ESGOTAMENTO SANITÁRIO
Na quarta-feira dia 27 de junho, o Prefeito Jobert Peruzzo e a Vice- Prefeita Sirlei Paini estiveram visitando a obra do esgotamento sanitário que teve início. 

Os trabalhos desta obra iniciaram em junho e tem previsão de término para a metade de 2013. Este será um dos maiores investimentos realizados no Município, chegando o valor próximo à 3 milhões de reais. 

Esta conquista na inclusão do PAC2 - FUNASA para Saneamento Básico colocará nosso Município entre os poucos, cuja cidade, terá seu esgotamento coletado e tratado, proporcionando assim maior qualidade de vida aos Munícipes. 

                                               RETIRAR DOCUMENTOS

               PEDIMOS PARA AS PESSOAS A SEGUIR RELACIONADAS COMPAREÇAM NA RECEPÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, PARA RETIRAREM DOCUMENTOS EM SEU NOME, PODE SER RETIRADO POR OUTRA PESSOA , SÓ É NECESSÁRIO ASSINATURA DE QUEM RETIRAR.

VILSON ANTUNES
PEDRO MIGUEL GLIER
ERNESTO JOSÉ PROVIN PIROLLI
FRANCISCO MEIRA
JERÔNIMO PETELEWSKI
LAUDENIR JACÓ ORTH
MARIA LÚCIA MARANGONI
OMAR LUIZ CREMONINI
ORIDES MASCARELLO
PEDRO SZURLAN
MAURI BOLSONI
ADEMIR MASCARELLO
MARCUS VALDECIR FARIAS
PEDRO PAULO DE PAULA 
ANTÔNIO DE MATTOS
	Pessoas que devem comparecer aos Correios para retirarem correspondências:

  FERMINO MARCANZONI PROVENCI
ANTONIO LUIZ ROMANO
CLEITON LUIZ MAI
IRACEMA RODRIGUES
JANDIRA RODRIGUES DA SILVA
LEONI SALETE DE MATTOS GORCZVESKI
IVAN CARLOS MARIANO
JALCYR JESUS RISSO
LUIZ FERNANDO JUNGES
ALTAIR DE LIMA
IVANILDE MILKEVICZ RISSO
MARIZA MANN
ELI MARIA SZYMANSKI
ANTONIO VILIBALDO FLOSS
SIMONE DOS SANTOS
VALDAIR NOAL
CATARINA MARIA M PROVEN
JOAO LUIS CAMPOS
LUIS DOMINIAK
LARRI JOSE BRAUN
ROMARIO MARTINS
ADAO JOSE WORMA DE SOUZA
JULIANA CORREIA DE LIMA
ADELINO STOCCO



SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL

PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que a profissional de Plantão para os dias 22 até 29 de junho é a enfermeira ALCIONE MARTINS celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão é o LUCIANO FERRARI celular para contato 8435-6786.

REUNIÃO ACS

A Estratégia Saúde da Família, comunica aos munícipes que na segunda-feira dia 02 de julho, haverá reunião com os Agentes Comunitários de Saúde.

COMUNICADO DENTISTA

A Secretaria Municipal de Saúde, comunica aos munícipes que nos dias 05 e 06 de julho a Odontologia Franciane Perera não estará atendendo na Unidade Básica de Saúde, pois estará em especialização.

COMUNICADO FARMACÊUTICA
A secretaria Municipal de Saúde, comunica aos munícipes que a Farmacêutica que do dia 02 a 06 de julho estará trabalhando somente pela parte da tarde na Unidade Básica de Saúde, quem necessita de medicamentos controlados, favor passar pela parte da manhã pra retirar com a mesma. 
IMPORTANTE CARTÃO SUS
A Secretaria Municipal de Saúde de Sul Brasil, comunica aos munícipes que possuem Cartão do SUS, para que quando vierem até a Unidade Básica de Saúde que tragam junto, os que ainda não fizeram é necessário que tragam identidade, CPF e no caso das crianças é preciso o certidão de nascimento para fazer o Cartão do SUS. Lembrando que o cartão do SUS é um documento de extrema importância e será cobrado em todas as repartições públicas de saúde, tanto para consulta como para exames. 
VISITAS DOMICILIARES

A Equipe de Estratégia da Saúde da Família, comunica aos munícipes que será realizadas visitas domiciliares na próxima terça-feira dia 03 de julho, na microarea 01, pela parte da manhã enfermeira mais técnica de enfermagem Cládis Wiebbelling, e pela parte da tarde médica e técnica Cládis. 

COLETA DE EXAMES LABORATÓRIAS

É realizado nas terças e sexta-feira pela parte da manhã das 06h30min as 08 horas.
HORÁRIO DE ATENDIMENTO PSICOLOGA

Informamos aos munícipes que a nova psicóloga Daine Kluge esta trabalhando no CRAS na quarta de tarde, quinta e sexta-feira o dia todo.
CAMPANHA POLIOMIELITE

Inicia-se no dia 16 de junho mais uma campanha da poliomelite, serão vacinados todas as crianças de zero a quatro ano onze meses e vinte e nome dias. A campanha terá duração entre os dias 16 de junho ao dia 07 de julho. Não esqueça o cartão de vacinação.

PEQUENAS CIRURGIAS

Na próxima quinta-feira dia 28 de junho serão realizadas as pequenas cirurgias já agendadas. 

CENTRO DE REFERÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAS
CONVITE CHÁ BINGO
O Grupo de Apoio “Unidos por uma Vida Melhor”, em parceria com a Administração Municipal, Secretaria Municipal de Saúde através do Centro de Referência de Assistência Social, vem através deste, convidar a todos os munícipes e região para participar da 8ª Edição do Chá-Bingo, que será realizado no dia 13 de Julho, sexta-feira a noite às 19:00 hrs  no salão da comunidade da sede. Para participar do evento é necessário adquirir um convite no valor de R$ 8,00 com direito a uma cartela para concorrer aos prêmios do bingo acompanhado de um delicioso chá e um prato com doces e salgados. Solicitamos que os convites sejam reservados antecipadamente até o dia 11/07/2012 pelo telefone (49) 33670115 ou 84356787. Sua presença é muito importante para mantermos nossos laços de amizade.
PROGRAMA BOLSA FAMILIA

Solicitamos que as famílias beneficiárias do Programa Bolsa Família que ainda não realizaram a pesagem e medição de seus filhos menores de 07 anos neste semestre de 2012 para que procurem a Unidade Básica de Saúde do município para registro do cumprimento das condicionalidades em relação à saúde.

Solicitamos ainda que as famílias beneficiarias  do Programa Bolsa Família e PETI das Linhas São Carlos, Barra Escondida, Jesuita Alta e Baixa, Sede e Bairro São Cristovão que ainda não atualizaram seus cadastros para que compareçam no CRAS pela parte da manhã, durante este mês de Junho.

OBS: Trazer documentação dos familiares residentes na casa (RG, CPF, Título e Certidão de casamento ou nascimento), recibo de luz e comprovante de renda
           OBS: NAS TERÇAS- FEIRAS DE MANHÃ O SETOR DE CADASTRO ÚNICO E BOLSA FAMÍLIA NÃO ATENDERÁ DEVIDO AS VISITAS DOMICILIARES.
SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
COLETA SELETIVA EM SUL BRASIL
Tendo em vista a importância da implantação da coleta seletiva, a Administração Municipal de Sul Brasil pede a Compreensão e a Colaboração da população, para realização da coleta, sendo:
Segunda-Feira, Quarta-Feira e Sexta-Feira - lixo não reciclável. 
Terças-Feira e Quintas-Feira - Lixo Reciclável (plásticos, papeis, metais e vidros). 

Os materiais recicláveis precisarão ser separados em Plásticos, papéis e metais e vidros e armazenados e limpos para posterior coleta. 

É importante que a população sulbrasiliense se conscientize da importância que este ato pode representar para o planeta, vamos colocar em nosso cotidiano esta rotina. Para que a população realmente realize a separação o lixo, este não será recolhido onde não estiver sendo realizada a separação do lixo. A Secretaria Municipal de 

Sulbrasiliense adote esta idéia e divulgue para seus vizinhos e amigos, para que tenhamos um município cada vez melhor. 
Informamos a todos os munícipes que não fizerem essa separação de lixo, o mesmo não será coletado.
Aviso

Objetivando incentivar a produção agrícola, a Prefeitura Municipal de Sul Brasil irá subsidiar horas máquinas com trator de esteira. Serão subsidiadas R$ 60,00 por hora de trator de esteiras até o limite de 03 horas por Família de agricultor. Para ter direito ao beneficio o agricultor deve atender os seguintes requisitos:

· Não estar em divida ativa com Município;

· Devera cadastrar-se com antecedência junto ao Departamento de Agricultura, na Prefeitura Muncipal;

· Residir ou ter imóvel no Município;

O agricultor poderá realizar qualquer tipo de serviço realizado pelo trator de esteiras, a fiscalização será feita pelo departamento de agricultura. Maiores informações e inscrições poderão ser feitas a partir do dia 21de maio de 2012 no Departamento de Agricultura.

Avisos do Escritório da Epagri de Sul Brasil


Programa Troca TRoca de semente de milho.

A Epagri de Sul Brasil informa que já está emitindo autorizações de retirada de semente de milho do programa troca X troca do governo estadual. 

É necessário que o agricultor traga o bloco de produtor rural. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
COMUNICADO
Solicitamos aos interessados em fazer o EJA, que estão abertas as matriculas, o inicio das aulas será em agosto, passar na secretaria de educação.

Participem da Educação dos seus filhos. Educar é o melhor caminho!

SECRETARIA MUNICIPAL DE DMER
NOS ULTIMOS DEZ DIAS O DEPARTAMENTO DO DMER ESTEVE PRESTANTO DIVERSOS SERVIÇOS A POPULAÇÃO DENTRE ELES:
SILAGEM EM 26 PROPRIEDADE

RETRO ESCAVADEIRA 28 PROPRIEDADES

LIMPEZA EM 2 AVIÁRIOS UM DE 100M² E OUTRO 125 M²

CONCLUSÃO DE PLANAGEM PARA AVIARIO  - 50 M

CASCALHAMENTO EM 2 PROPRIEDADES

ESCAVADEIRA HIDRAULICA

ESCAVAÇÃO EM 3 TERRENOS NA SEDE

CAMINHÕES - ATERRAMENTO EM 4 TERRENOS NA SEDE

ESCAVAÇÃO DE ESTRADA DE ROÇA - 3 PROPRIEDADES

SERVIÇO DE GRADE 3 PROPRIEDADES

SERVIÇOS DE GOBI 3 PROPRIEDADES

 

PARTE DA EQUIPE TRABALHOU NA PODA DE ÁRVORES E LIMPEZA DAS MARGENS DO ASFALTO QUE LIGA A MODELO.

ALÉM DA DISTRIBUIÇÃO DE ADUBO LIQUIDO E DE AVES E LIMPEZAS DE FOSSAS.
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12 Copa Oeste de Futsal - 2012

Realizagéo: Sul Brasil e Serra Alta.





1ª COPA OESTE DE FUTSAL


Na ultima terça-feira dia 26 de junho estiveram reunidos os Diretores de Esportes da região para organizar a 1° Copa Oeste de Futsal – Edição 2012. Esta competição será de futsal adulto, nos naipes masculino e feminino.


A competição será realizada nos municípios de Sul Brasil e Serra Alta, com a presença de 8 equipes da região. O inicio da competição será no dia 12 de julho, com rodadas simultâneas nos dois municípios.
Equipes participantes, divididos por chave:

	CHAVE “A”:
	CHAVE “B”:

	1. Sul Brasil
	5. Serra Alta

	2. Modelo
	6. Pinhalzinho

	3. Bom Jesus do Oeste
	7. Nova Erechim

	4. Saudades
	8. Águas Frias


12° OLESC – JOGOS DA JUVENTUDE CATARINENSE


Sul Brasil está participando da etapa regional no município de Iporã do Oeste dos Jogos da Juventude Catarinense, com as equipes de futsal masculino e feminino, a chave masculina e composta por Sul Brasil, Flor do Sertão e Guaraciaba. No naipe feminino com Sul Brasil, Itapiranga, São José do cedro e Guaruja do Sul. 

Emerson Back

Diretor Municipal de Esportes

Sul Brasil, 26 de junho d
A Administração municipal, deseja a todos os munícipes sulbrasilenses uma excelente semana.
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