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INFORMATIVO SEMANAL DA DE PREFEITURA MUNICIPAL DE SUL BRASIL, 
05 DE OUTUBRO DE 2012
Administração 2009/2012
Prefeito Municipal Jobert Peruzzo 
Vice-Prefeita Sirlei Paini

SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
E D I T A L n. 32/2012
 A Excelentíssima Dra. HELOISA BEIRITH, Juíza da 66ª Zona Eleitoral, no uso das atribuições constitucionais e legais,

 

Torna público, a todos quantos este virem ou dele tomarem conhecimento, O QUADRO GERAL DE PERCURSOS E HORÁRIOS PROGAMADOS PARA O TRANSPORTE DE ELEITORES, para as Eleições de 2012, nos municípios que integram a 66.ª Zona Eleitoral, conforme previsto na Lei n.º 6.091/1974

 SUL BRASIL
 1º ROTEIRO:
Veículo ônibus placas MHJ 1526 – Condutor LAUDENIR JACÓ ORTH: Saída às 7.30h da Linha Guabiroba, passando pela Linha Biasi, até Linha Três Amigos, retornando às 11:00horas. À tarde o mesmo trajeto, saindo às 13:30horas e retornando às 16:00horas.

 

2º ROTEIRO:
Veículo ônibus placa MBI 2229 – Condutor LOURENÇO DE SOUZA: Saída às 7:30horas da Linha Nova Aparecida, passando pela Linha Uru, até Alto Recreio. Às 8:30horas saída da Linha Lemes até Alto Recreio, com retorno às 10:30horas para a Linha Lemes e às 11.00horas retorno à Linha Uru e Linha Aparecida. À tarde o mesmo trajeto, com retorno à Linha Lemes às 15:30horas e Linha Uru e Nova Aparecida às 16:00horas.

 3º ROTEIRO:

Ônibus placas MGA 3780 Condutor MOACIR FERRARI: Saída às 7:30horas da Linha São Carlos até Linha Progresso, passando pela Nova Aparecida, Alto da Serra, até a sede do Município, retornando às 11:30horas. À tarde o mesmo trajeto, com retorno às 16:00horas.

 4º ROTEIRO:

Veículo placas MJX 7581 Condutor: VALDOMIRO CREMONINI. Saída às 7:30horas da Linha Jesuíta, passando pela Linha Barra Escondida, até a sede do município. Retorno às 11:00horas. A tarde o mesmo trajeto, com retorno às 16:00horas.

 

5º ROTEIRO:

Veículo placas MJX 7491 Condutor: VILMO BODANESE. Saída às 7:30horas da Linha Nova Esperança, passando pela Linha Funilão, até a Linha Guajuvira. Retorno às 11:00horas. À tarde o mesmo trajeto, com retorno às 16:00 horas.

 

  Pessoas que devem comparecer aos Correios para retirarem correspondências:
 

 

 MARLENE MARCHESAN    

SADI ABILIO REICHERT

LEO ALBANI

CHRISTIAN REICHERT

VALDECIR GALINA

ANDRE ROBERTO ORSO 

PEDRO MILKEVICZ

GUIDO ANTONIO HENN

VILMAR SILVEIRA ANTUNES

ATILIO CAMPOS

DANIELA VIVIAM

IVO MENEGHETTI

LAUDINEI RISSO

ADI JOAO FERRARI

LIRIO SCHOLL

ERENILDA ANDREOLI

MARIA G GEHLEN

IVO WILIBALDO HENN

CLAUDIOMIRO FAGUNDES

ELEMAR HUNHOFF

DARCI DEFAVERI

NOEMIA SALETE ALBANI

IZAURA NUNES PORTELA

SEBASTIAO BUENO DE QUADRO

INERIO JOAO FERRARI

MATEUS CAMPOS

EUFRASIO CAMPOS

DANIEL RISSO

OLIMPIO ANTUNES MACHADO

ANTONIO DE JESUS RISSO.

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SUL BRASIL

PLANTONISTA DA SEMANA

           Informamos que o Plantão para os dias 05 a 12 de outubro é da técnica de enfermagem Cladis Wiebbelling celular do plantão 8435-6791 qualquer necessidade de atendimento de Urgência e Emergência favor procurar diretamente este profissional. O motorista de plantão João Amann esta no celular para contato 8435-6786.

VISITAS DOMICILIARES

A Equipe de Estratégia da Saúde da Família, comunica aos munícipes que será realizadas visitas domiciliares na próxima terça-feira dia 09 de outubro, na microarea 07, pela parte da manhã enfermeira e pela parte da tarde médica e técnico de enfermagem Jociel de Quadro. 
TESTE DO PEZINHO
A Secretaria Municipal de Saúde solicita as mãe para retirar os teste de pezinho das crianças relacionadas:

MÉSCLEI BARTININSKI

JOÃO GABRIEL ROMANO GALLO
CAUANA DE MATTOS RODRIGUES DA SILVA

CLEVIO DRUMM

WUESLEI NEDITH

ANDRIELI CRISTINA NEPOMUCENO

SABRINA ROSA TONEL BACH


PAULO ANTONIO SIQUEIRA

ARIANE NEMERSCKI

MARIA LUISA JONHER

KEMILIN EDUARDA SIMON

HELENA LETICIA FUCHS

LEONARDO FICAGNA SCHMIDT

LETICIA KOCHEM FLOSS

KAUA GABRIEL SEBEN MARMITT

COLETA DE EXAMES LABORATÓRIAS

É realizado nas terças e sexta-feira pela parte da manhã das 06h30min as 08 horas.
REUNIÃO ESF

A Secretaria Municipal de Saúde juntamente com a equipe estratégia saúde da família com saúde bucal, comunica aos munícipes que na sexta-feira dia 19 de outubro pela parte da tarde a Unidade Básica de Saúde estará fechada para trabalhos internos da equipe para melhorias nos atendimentos da saúde. A compreensão de todos é de extrema importância.

REUNIÃO HIPERTENSOS

A Secretaria Municipal de Saúde comunica ao grupo de hipertensos que haverá reunião com entrega de medicamentos na próxima quarta-feira dia 10 de outubro, pela parte da manhã microarea 03 e 05 e a tarde microarea 06,07 e 08, com palestra educativa da Nutricionista Gabriela Pagliarini a presença de todos é de extrema importância.

PEQUENAS CIRURGIAS

Na próxima quinta-feira dia 11 de outubro serão realizadas as pequenas cirurgias já agendadas. 

SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
Aviso

O Governo do Estado de Santa Catarina lançou um programa de regularização de imóveis rurais. Este programa visa beneficiar pessoas que possuam imóveis rurais que não possuam escritura e o proprietário tem como provar que é imóvel e seu, pode ser comprovado com contratos, recibos de luz, blocos de notas. A Prefeitura Municipal de Sul Brasil estará realizando o cadastro destas pessoas durante o mês de setembro para depois encaminhar para o Estado tomar as devidas providencias para a regularização. Portanto pessoas que possuam imóvel no Município de Sul Brasil e por algum motivo não possuam escritura, procuram a Secretaria de Agricultura na Prefeitura Municipal para maiores informações.

A Administração Municipal de Sul Brasil, deseja a todos os munícipes uma excelente semana.
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