EDITAL N° 01/2024 DE CONVOCAÇÃO PARA ESCOLHA DE VAGAS PARA ACTS DO PROCESSO SELETIVO PRORROGADO N° 02/2022
A Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo do Município de Sul Brasil, Estado de Santa Catarina, torna público e CONVOCA os professores(as) classificados no processo seletivo 02/2022 da rede municipal de Sul Brasil/SC para participarem de Escolha de vagas para 2024, (Professor(a) de Educação Infantil, Ensino Fundamental, Professor(a) de Arte, e Agentes Educativas), que ocorrerá no dia 30 de janeiro de 2024, às 08h00min, na Secretaria Municipal de Educação,Cultura, Esporte e Turismo deste município, situada na Rua Presidente Jucelino, nº 606, Centro.
Caso o(a) candidato(a) não puder se fazer presente deverá se fazer representar por um procurador(a) para escolher turmas.
 Para a  escolha de vagas, será seguida a ordem de classificação do processo seletivo 02/2022.
	Quem realizar a escolha de vagas deverá providenciar os documentos necessários (será entregue a lista no dia da escolha) e levar até o RH onde será agendado a consulta admissional e no dia primeiro de fevereiro já iniciará se apresentando junto ao Núcleo Escolar Paulo Freire as 7:30 horas para reunião de início com todos os servidores da Educação.




Sul Brasil, 02 de janeiro de 2024.




Silvana Luzia Damo Salvador
Diretora de Departamento
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